
 
 
1)Sekildeki devrede A-B  uclari arasi icin Thevenin 
esdeger devreyi bulun.  

 
2)Sekildeki devrede A-B  uclari arasi icin Thevenin 
esdeger devreyi bulun. IL(0)=0, VC(0)=0 

 
3)Sekildeki devrede A-B  uclari arasindaki gerilimi 
superpozisyon yontemiyle hesaplayin. IL(0)=P, VC(0)=Q, 
(P ve Q yu rakam varsayin. ) 

 
 
4)Sekildeki devrede A-B  uclari arasindaki Z 
empedansina maksimum guc aktarilmasi icin  Z ne 
olmalidir.  
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 Elek.Devre II Ödev No       9  
Adı Soyadı:    
Öğrenci No:  1  0 5 0  7 0     

0 0    0  0 0 
1 1    1  1 1 
 2    2  2 2 
 3    3  3 3 
 4    4  4 4 
 5    5  5 5 
 6    6  6 6 
 7    7  7 7 
 8    8  8 8 
 9    9  9 9 


